
md08.08.2005

08.08.2005 Aluminium foot D50x35

Alufuss D50x35

113.00028a-113.00028

1.5:1

A4

Index Datum / Date Name Änderungsmitteilung / notification of change

FORMATINDEXZEICHNUNGSNUMMER / DRAWING NUMBER

mk

GEWICHT / WEIGHT

GEZEICHNET /
DRAWN

GEPRÜFT /
CHECKED

DATUM / DATE NAME

MAßSTAB / SCALE

00

sep. Stückliste mit gleicher Nr.
sep. list of parts with same no. 0.059 kg

ARTIKELNUMMER / ASSEMBLY NUMBER

BEZEICHNUNG / ASSEMBLY NAME

35

26

17
,6

M10 

25O

50O

6kt SW16

O
5,5

 (3
x)

1:11:1

Mutter M10
Nut M10
142.00040

Senkkopfschraube M10x35
Countersunks screw M10x35
142.00100

Fussplatte
Foot plate
125.00026

O
40

12
0°

3x
 (=

36
0°

)


